
ГРОМАДСЬКА СПІЛКА  
«ЖИТОМИРСЬКА ОБЛАСНА АСОЦІАЦІЯ ФУТБОЛУ» 

 
КОНТОЛЬНО-ДИСЦИПЛІНАРНИЙ КОМІТЕТ 

 
РІШЕННЯ № 11 

Контрольно-дисциплінарного комітету ЖОАФ 
від 20 жовтня 2022 року 

 
ПРИСУТНІ: 

Голова КДК ГС «ЖОАФ» - Красько Микола 
Члени КДК ГС «ЖОАФ» - Єкатеринчев Михайло 

- Колесник Віктор 
 

Виконавчий директор ГС «ЖОАФ» – Маєвський Руслан 
 

Слухали інформацію: 
 

1. Про поведінку футболіста Грищенка  Андрія «Зірка-МГЗК» Іршанськ 
08.10.2022 на 55 хв. матчу 12-го туру СOMSPEC-Першості Житомирської області з 
футболу (Північ) СК «Овруч» Овруч – «Зірка-МГЗК» Іршанськ. 
 
Обставини справи 
 

На підставі Подання Комітету масового футболу та підготовки і проведення змагань 
ЖОАФ, Рапортів арбітра та  спостерігача арбітражу на 55 хв. матчу 12-го туру СOMSPEC-
Першості Житомирської області з футболу (Північ) СК «Овруч» Овруч – «Зірка-МГЗК» 
Іршанськ футболіст Грищенко Андрій «Зірка-МГЗК» Іршанськ здійснив серйозне ігрове 
порушення Правил гри (після винесеного попередження за неспортивну поведінку 
висловлював образливі слова на адресу арбітра матчу)  і був вилучений з поля. 
 
Правові підстави для прийняття рішення:  

Дослідивши документальні матеріали справи, обговоривши їх по суті, КДК ГС 
«ЖОАФ» дійшов висновку, що дії футболіста Грищенка Андрія «Зірка-МГЗК» Іршанськ з 

розглядуваного питання підпадає під ст. 23 та п. 2.1. Додатку 3 ДП ГС «ЖОАФ». 

З урахуванням наведеного, керуючись ст. 23 та п.п. 11 ст.1, 2.1. Додатку 3 ДП ГС 
«ЖОАФ»  Контрольно-дисциплінарний комітет ГС «ЖОАФ», - 

ВИРІШИВ: 

1. Відсторонити футболіста Грищенка Андрія «Зірка-МГЗК» Іршанськ  на  2 (два) 
матчі які він повинен відбути у двох наступних офіційних матчах під егідою ГС «ЖОАФ» та 
зобов’язати команду «Зірка-МГЗК» Іршанськ перерахувати обов’язковий грошовий внесок у 
сумі 600 (шістсот) грн. на р/р ГС «ЖОАФ» (у відповідності до ст. 23 та п. 2.1.  Додатку 3 ДП 
ГС «ЖОАФ»). 

 

2.  Адміністрації ЖОАФ рішення КДК ГС «ЖОАФ» направити зацікавленим сторонам, 

після чого оприлюднити на сайті ГС «ЖОАФ». 

 
4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на Адміністрацію ЖОАФ (у 

відповідності п. 1 ст. 73 ДП ГС «ЖОАФ). 
 
 

Голова КДК ГС «ЖОАФ»                       М.О.Красько 



 
 
 

 Обов’язковий грошовий внесок накладений на команду-учасницю, сплачується до 
фактичного початку календарної гри. Якщо терміни зі сплати обов’язкового грошового внеску 
недотримуються та/або  відбувається із запізненням після фактичного початку матчу згідно 
календаря змагань, гра відбувається та даній команді додатково накладається обов’язковий 
грошовий внесок у розмірі 1000 грн.. У випадку, якщо рішення Органів футбольного правосуддя не 
виконуються взагалі і після матчу, даній команді зараховується технічна поразка 0:3 та додатково 
накладається обов’язковий грошовий внесок у розмірі від 3000 до 5000 грн. (у відповідності п.п. 15 
ст. 18 Регламенту, 23 та 26 Додатку 2 ДП ГС «ЖОАФ»). 


